II1 uejdeta)

Klchenarmatur | BO722AA

Baujahr: ab Mai 2014

N
Oberfldchen:

{0

&(=

3

SOSEISSS

SRR v??????????

AR R RRRRRLRRR:

MASEESESEEASSASSESSSSSs

S RRRRRRRR,

SRR

RRRLRRRR,

RS ===

(':?f?///

AA - Chrom

©g

CeraPlan II1

TeDo-SP-2014-06-29

Pos.

O 0 N o 1 A W N

I e
N = O

13

Bezeichnung

Griffhebel mit Logo ISI
Gewindestift M5 x10 SW 2,5
Griffstopfen rot/Blau
Abdeckkappe

Eco-Stop

Gewindering M41x1,5 - M46x1,5
Kartusche @40mm

Einsatz

Schraube M4x10
Einsatzstuick

Gewindestift M5x8
Armaturenkorper
Neoperl-Cascade M24x1 -A-

Art.-Nr.
B961117AA
A963309NU
B960473AA
B961122AA
B960477NU

B960863NU

A960321AA

Menge
1 St.
1 St.
1 St.
1St
1 St.
1 St.
1 St.
1 St.
2 St
1 St.
1 St.
1 St
1 St.

Pos.
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

24
25

Bezeichnung
Befestigungsset
Unterlegplatte
Gewindering
Einsatzstuick

O-Ring @7x2
Gleitring 27,3-31,7-3
O-Ring @26,64x2,62
Gleitring 34,6-38,9-3
Dichtset Auslauf

Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 6x10
445 mm

Kunststoffeinsatz
O-Ring @40x2

Art.-Nr.
B960608NU

B961123AA

B960230NU

B960231NU
A963600NU

A962686NU

Menge
1 Set
1 St.
1 St.
1 St.
3 St
1 St
2 St.
1 St.
1 Set
1 St.

1St
2 St

0,
kgld!%ﬂ! Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.:

0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten.



